
  

   اترياضي  

A(kصورت را به Aـ نقطه » 1«گزينه  -1 , ) را از خط گيريم. فاصله آن در نظر ميx y3 4 1    9برابر
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10هاyاز محور  Aپس فاصله نقطه 
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  ) پايه يازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ هندسه تحليلي(نصيري) ( خواهد بود. 

  كنيم. ـ مركز دايره را حساب مي» 3«گزينه  - 2
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  كنيم: شعاع دايره را محاسبه مي

r | OA | ( ) ( )
2 2

3 1 7 3 4 16 20 2 5           

2اي روي دايره قرار دارد كه فاصله آن از مركز دايره برابر شعاع دايره يعني نقطه 2برابر Oاي صحيح است كه فاصله آن از  باشد. گزينه 5 5 

  باشد:
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)چون فاصله نقطه , )3 5A از نقطهO( , )1 2برابر 3   روي دايره قرار د ارد. Aاست، پس 5

  ) پايه يازدهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ هندسه تحليلي(نصيري) (

  مقابل مربع هستند پس با هم موازيند.چون دو ضلع داده شده اضلاع ـ » 1«گزينه  - 3
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  فرض كنيم. aبرابر ضلع مربع است. اگر ضلع مربع را  Lو Lفاصله دو خط موازي 

| m | | m |
a

1 4 5


 




   

m
a m m

2
2 2

80 400 20
5

        مساحت مربع  

  ) اول ـ درس اول ـ هندسه تحليليپايه يازدهم ـ فصل (نصيري) (

داشـته   4فاصله  dاست. همچنين مكان هندسي نقاطي كه از خط  ABيكسان باشد، عمودمنصف  ABمكان هندسي نقاطي كه از دو سر   ـ» 3«گزينه  - 4

  هاي مشترك است.  مكان هواحد است. جواب مسئل 4به فاصله  dباشد دو خط موازي با 

  جواب مسئله است. Dو  Cه نقاط با توجه به توضيحات داده شد

  

  

 ) هاي هندسي پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ ترسيم(نصيري) (

 

 

  



aاگرـ » 3«گزينه  - 5
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  ) پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ نسبت(نصيري) (

  الزاويه است پس: قائم ABCچون مثلث ـ » 4«نه گزي - 6
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  ) پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ تالس(نصيري) (

BCكنيم كه فرض ميـ » 1«گزينه  - 7 x .صورت  دراين باشدAB kx .خواهد بود  
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  ) پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ تالس(نصيري) (

  كنيم. خطي رسم مي پاره BDبه موازات  Aاز ـ » 3«گزينه  - 8
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  ) پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ تالس(نصيري) (

  كنند. قطع مي Eيكديگر را در  ADو  BCامتداد ـ » 3«گزينه  - 9

                                                                        ฀ ฀ ฀ ฀ ฀ ฀B B B D B D1 2 1 2180         

  ند.ا دو زاويه با هم برابرند پس با هم متشابه EDCو  AEBكه در دو مثلث  جه به اينبا تو
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  ) ها س سوم ـ تشابه مثلثپايه يازدهم ـ فصل دوم ـ در(نصيري) (

fچونـ » 3«گزينه  -10 (x) تابع خطي با شيب منفي است پسf (x)  وم منفي است و همچنيندتابعي درجه دوم با ضريب درجهf (x)  اي بـا   در نقطـه

xبا توجه به توضيحات فوق تابع طول مثبت، صفر است پس طول رأس سهمي مثبت است. x2
2 4  تواند ميf (x) .باشد  

  ) پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ درس اول ـ نمودار مشتق(نصيري) (
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  كنيم: ها را بررسي مي تك گزينه اي صحيح است كه مشتق آن همواره مثبت باشد. مشتق تك گزينهـ » 3«گزينه  - 11
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xكنيد كه مشتق تابع ه ميظملاح x3   .پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ درس اول ـ يكنوايي)(نصيري) (همواره مثبت است  

fتابعـ » 1«گزينه  - 12 (x) در فاصله( , )2  صعودي اكيد است زيرا نمودار آن بالاي محورxت كنيد كههاست. دقf   شود و مشـكلي    صفر مي  - 2در

  كند.  ايجاد نمي fدر صعودي اكيد بودن 
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fيك نمودار تقريبي از (x) صورت زير خواهد بود. به  

  

  ) پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ درس اول ـ يكنوايي(نصيري) (

fچون ـ » 3«گزينه  - 13 (x) اي است پس: چند جمله  
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)كنيد كه اكسترمم ديگر تابع ملاحضه مي , )1 2  .رس اول ـ اكسترمم نسبيپايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ د(نصيري) (است(   

  ـ » 4«گزينه  - 14
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)Aپس , )2 6 ماكزيمم نسبي وB( , )2 مينيمم نسبي تابعf (x) .است  
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2 6 2 4 16 2 5         

  ) ه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ درس اول ـ اكسترمم نسبيپاي(نصيري) (



]ـ نمودار تابع را در فاصله» 2« گزينه - 15 , ]3 كنيم. رسم مي  
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fماكزيمم نسبي  Bو  A با توجه به نمودار هر دو نقطه (x)  .پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ درس اول ـ اكسترمم نسبي(نصيري) (هستند(   

fجدول تعيين علامتي برايـ » 1« گزينه -16  كنيم: تنظيم مي  
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fكنيد كه ه ميملاحظ (a) f (c)    است و همچنينf (b) وجود ندارد، پس تابعf (x)   

  ) پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ درس اول ـ نقاط بحراني(نصيري) ( بحراني است. cو  a ،bهاي  در سه نقطه به طول

  ـ » 1« گزينه -17
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xدر fتابع    مشتقي برابر صفر دارد، اما در اطراف آن تغيير علامت نداده است، پسx   .نقطه بحراني است ولي اكسترمم نيست  

  ) بحراني پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ درس اول ـ(نصيري) (

  آوريم: دست مي مشتق تابع و سپس نقاط بحراني تابع را بهـ » 3« گزينه - 18
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}پس مجموعه نقاط بحراني , , }1 2 كنيم. است. حال مقادير تابع را در نقاط بحراني حساب مي  
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mو مينيمم آن برابر mماكزيمم تابع برابر  16  .خواهد بود  
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  (نصيري) (فصل پنجم ـ هندسه تحليلي ـ هندسه) 

  كنيم. نمودار تابع را رسم ميـ » 4« گزينه -19

  

  

  

)تابع در نقطه , )2 4 پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ درس اول ـ اكسترمم مطلق(نصيري) (است.  -4ر مينيمم مطلق دارد، پس كمترين مقدار تابع براب(   
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  كنيم: گيريم، سپس آن را تعيين علامت مي كنيم، مشتق مي تابع را مرتب ميـ » 2« گزينه - 20
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  ) تغييرات پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ درس اول ـ جدول(نصيري) (

  ـ » 4« گزينه -21
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yچون در اين تابع   .پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ درس اول ـ بحراني(نصيري) ( شده است پس تمام نقاط دامنه آن بحراني است (  

xدر تمام نقاط صحيح به غير از fـ تابع » 2«گزينه  - 22 ο ناپيوسته است و در نتيجه بحراني است. اما اين تابع درx ο ناپذير است،  پيوسته ولي مشتق
  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ درس اول ـ نقاط بحراني) بحراني است. fبراي  ′پس كل

  ـ » 3« گزينه - 23

x y x y
f (y) y y , x Max(xy)

xy y( y) y y f (y)2

2 8 8 2
8 4 2 4 2 4 8

8 2 8 2

               
    

   

  ) سازي پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ درس دوم ـ بهينه(نصيري) (

  ـ » 1« گزينه - 24
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minf (x) 3   

  ) سازي پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ درس دوم ـ بهينه(نصيري) (

M(xاگرـ » 1«گزينه  - 25 , (x ) )2
3 گاه مساحت مثلث  آن ،فرض شودOMH  :برابر است با  
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Sپس بيشترين مساحت 2 .سازي پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ درس دوم ـ بهينه(نصيري) ( است(  


